

Путин борется против Глубинного государства? Уровни кабала и Влаш – Афина Сваруу и Ясхи

Автор

Cosmic Agency, Гоша

Опубликовано

3 марта, 2022

Первоначально на испанском языке

Свáруу X (Афина): Я настаиваю на том, что вижу здесь военное истощение намеренно. Я настаиваю на том, что целью является раздражение народа, не только народа Украины, но и народа России, что никто не упоминает о страданиях россиян, из-за ситуации, из-за того, что их родные и близкие на фронте, из-за опасений потому что возможна большая война, даже ядерная. И, наконец, страдания всего остального мира, потому что это затрагивает всех и на всех уровнях, от психологического до экономического, потому что инфляция подскочит до небес, и будет дефицит на все, помимо прочего.

Теперь я знаю, что существуют теории в пользу Путина, они говорят, что он борется с Глубинным государством, и что Украина была гнездом иллюминатов из-за политических и деловых связей, в которых, среди прочего, очень замешан сын Джо Байдена, Хантер Байден.

Очевидная истина для меня заключается в том, что все это – просто еще один уровень дезинформации в стиле Qanon. Как говорят члены Кабала: «Никогда не пускайте кризис на самотек», они будут использовать его, чтобы продвинуть все возможные планы, включая борьбу с Глубинным государством.

Глубинное государство, которое, я настаиваю, не такое уж и глубинное, поскольку за ним стоят контролеры, которые, в свою очередь, имеют контролеров за ними. Вплоть до явно нечеловеческого уровня, расы, которые не являются человекоморфными, рептилоиды, высокие серые, оранжевые и малакак среди других рас, которые скрываются и используют порталы. В конечном итоге все эгрегоры творящего разума существуют с душой, как у многих людей.

Я могу добавить, что Путин не работает против Глубинного государства, а является частью самого Глубинного государства, которое играет на обеих сторонах, контролирует обе стороны во всем, как во время Второй мировой войны и многих других ситуациях. Путин просто играет свою роль.

Хотя Иллюминаты играют на обеих сторонах, на этом очевидном уровне существует извращенная игра, и это войны за власть низших политических слоев Кабала. В данном случае я имею в виду контроль мафии семьи Байденов через Хантера Байдена, сына Джо Байдена, который вместе со своей семьей имеет контроль и монополию на украинскую компанию Burisma Holdings, которая управляет и доминирует в горнодобывающей промышленности, добыче нефти, природного газа и других ресурсов.

Где президент Украины Владимир Зеленский, в прошлом телекомик, стал марионеткой семьи Байденов непосредственно через манипуляторов из ЦРУ.

Это незыблемые факты. Это означает, что Украина при Зеленском, по сути, является государством (под контролем) ЦРУ. Это означает, что Украина принадлежит Байдену, потому что Burisma Holdings, (также банковская компания, помимо всего прочего, потому что это монополизирующий монстр), в основном доминирует над Украиной экономически, а это доминирование над Украиной и всем, что

она делает, включая ее международную политику.

Где Хантер Байден, который, как известно, является мужланом психопатом, как и все члены его семьи, получает 50 тысяч долларов в месяц в качестве лоббиста, то есть за то, что ничего не делает, только потому, что владеет акциями компании. Виртуально всеми.

Это означает, что Украина, по сути, является базой иллюминатов преступной династии Байденов на пороге России, что на этих уровнях извращенной игры Кабала должно настораживать Россию.

Таким образом, это является основанием для тех, кто говорит, что Путин работает против Глубинного государства, но не для того, чтобы помочь людям планеты Земля, а для защиты интересов своих собственных и интересов своего клуба, который прямо называют «Россией», но чьи интересы не включают гражданское население России, а лишь используют его в качестве предлога.

В итоге это становится одним из обоснований причин вторжения Путина в Украину, поскольку она является гнездом коррупции и экспансии криминальной династии Байденов против интересов его «русского» клуба.

Но в заключение хочу сказать, что Путин лишь играет свою роль, продиктованную ему сверху его контролерами, поскольку он всего лишь еще один аватар для контроля над регионом и не обладает реальной властью в той степени, в какой об этом говорят народу

Новая беседа.

Первоначально на английском языке.

Ясхи: Путин – Кабал... коим он всегда являлся. Каристус знают, что он Кабал в какой-то степени.

Россия воюет с нечеловеческими группировками в Украине. Это не значит, что Россия «хорошая». Она всего лишь «человеческая» (фракция), поэтому враг сражается с врагом, как в Кабале против грубых рептилоидных сил, известных в том регионе как Влаш. Они находятся на вершине Кабала на Земле, но под Федерацией. Но они не получают приказов непосредственно от Федерации, они думают, что они независимы, но это не так.

А Влаш связан с Украиной через Байдена и его монополию, которая, по сути, делает Украину его собственностью. А получив лицензию находиться там, их гибриды и прямые оперативники Влаш, в основном подпольные, обосновываются или перебираются в Украину под землей и оттуда доминируют не только в Украине, но и во всем регионе, представляя серьезную угрозу для самой России. И определенные фракции Влаш работают с определенными фракциями НАТО. Так что это еще один уровень борьбы, во многом подземной, ничего не черное и белое, и это – экспансия в Украину базирующихся в США рептилоидных группировок, слишком близко к тому, что Путин считает своим задним двором.

Война идет на всех уровнях, от простой монополии на газопровод, политических и стратегических позиций, до более расширенной нечеловеческой стычки за контроль над территорией. В некотором смысле, Кабал борется с более гнилыми частями все того же Кабала. Так что ситуация очень сложная. Путин это Кабал, да, но помните, что у Кабала есть и белые шляпы, и черные шляпы. Но он полностью принадлежит к Кабалу, это факт! Но один и тот же человек, член Кабала, может совершать хорошие поступки, а затем плохие поступки. Хорошие поступки, которые кажутся очень плохими, и плохие поступки, которые кажутся хорошими.

Источники:

<https://odysee.com/@CosmicAgency:c/PutinDeepState:d>

<https://swaruu.org/transcripts/is-putin-fighting-deep-state-in-ukraine-levels-of-cabal-and-vlash-athena-swaruu-and-yazhi>